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Referat af bestyrelsesmøde 
Mandag den 6. januar 2025 

hos Lea 
 
Deltog: Merete, Nancy, Vivan, Olivia, Lea D, Katja, Jørn, Dahlia, Lea og Jill 

Afbud fra: Birte, Anita, Morten 

 Godkendelse af referat 

o Referatet fra bestyrelsesmødet d. 20. november blev godkendt. 

o De 5 brugte terrænspring er nu afhentet hos Sportsrideklubben. 

o Lea har ansøgt til Materiale- og Udviklingspuljen 2025 for tilskud til Junior Camp, 

Led lys på udendørsbane og nyt top-lag på den store dressurbane. 

o Faxe Kommune har indgået lejeaftale med Bregentved omkring Nordskoven. Lea 

har forespurgt kommunen omkring ridning i Nordskoven. Dette er endnu ikke tilladt, 

men kommunen vil tage det op med Bregentved. Lea følger op. 

 Meddelelser 

o Lea har tilmeldt følgende ryttere til Faxe Kommunes Mesterskabspriser: Mia 

Hastrup og Annika Andersen. 

o Nordea Fonden har lavet en Renoveringspulje, hvor man kan søge projekter for 

mellem 200.000 og 1 mio.kr. primært rettet mod ”mødesteder”. Vi har stadig ønsker 

til klubhuset (nyt gulv, varmepumpe, evt. flytning af indgangsdør, 

overdækningsmulighed på terrassen etc.). Ansøgningsfristen er 31.03.2025, så vi 

skal kigge på muligheder og få indhentet tilbud inden denne dato. Tages op på 

møde i februar. 

o Vi har endnu ikke modtaget stævnedatoer fra Militaryudvalget. Omkring grundlaget 

for tildeling af stævner, er de kommentarer/ønsker vi indsendte ikke taget med. Lea 

”rykker” for datoer og skriver, at HKR gerne vil afholde Hold DM i august, hvis det 

mesterskab endnu ikke er fordelt. 

o Merete og Karin deltog ved DRF’s ekstraordinære repræsentantskabsmøde i 

december, hvor formanden blev væltet og Kimi Gerd Nielsen blev valgt som ny 

formand. Tidligere næstformand trak sig og Henrik Jørgensen trak sig inden mødet. 

Øvrige bestyrelsesmedlemmer fortsætter og de 2 suppleanter træder ind i 

bestyrelsen. Der blev valgt 2 nye suppleanter.  

 Afholdte aktiviteter 

o Juletur i Haslev den 29. november 

 Der var 12 ryttere og en hel del hjælpere. Turen gik fint, dog var der ingen 

ved det plejehjem vi red forbi. Der var kaffe/kakao og æbleskiver at varme 

sig på efter turen. Til turen i 2025 vil vi prøve at lægge en alternativ rute, så 

vi kan komme forbi flere plejehjem efter aftale – også så turen bliver lidt 

længere. Udgangspunktet kunne så være privatskolen. 
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o Junior Ringridning og bingo den 29. december 

 Der var 12 deltagere, hvilket var fint. Der blev testet ringridning med både 

højre og venstre hånd. Efterfølgende bingo var også rigtig hyggeligt. 

 Kommende aktiviteter 

o Juniorarrangement mandag den 13. januar 2025 med Rikke Laumann 

 Der er 16 tilmeldte juniorer og ca. 26 til spisning, hvilket er meget fint. Lea 

tjekker om vi kan få adgang til salen fra 16.30, så der kan forberedes til mad 

kl. 17. Merete er tovholder og laver mad til arrangementet. 

o Generalforsamling lørdag den 25. januar 2025 

 Vi skal reklamere mere for generalforsamlingen og især tilmelding via 

hjemmesiden, da der endnu ikke er mange tilmeldte. 

 Lea bestiller mad – samme som sidste år, dog mere fisk og gerne 

kyllingespyd, og flere flødekartofler end stegte kartofler – Nancy henter. 

 Jørn Rise kan ikke deltage, så vi prøver at få Jørn Duhn til at være dirigent 

(og forskærer af oksekødet).  

 Alle pokaler er indsamlet og sendes til gravering. Ranglister er klar den 11. 

januar. Lea bestiller ”buketter” hos Casa Bazar (maks. 150 kr./stk.).  

 Formandsberetning er klar. Lea sender ud med referatet til gennemsyn. 

Regnskab er sendt til revisor – Jill lægger regnskab på invitationen til 

generalforsamlingen. 

 Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. 

 Vi laver en del af et bord forbeholdt juniorer (afhængig af antal tilmeldte 

juniorer), så de kan sidde sammen. 

 Vi forbereder en powerpoint med forskelligt indhold til generalforsamling og 

uddeling af pokaler. Lea, Merete, Dahlia, Nancy. 

 Følgende ting skal findes i kiosken: Servietter, skraldeposer, øl og vand, 

Kaffe, Te, sukker, plastkrus og vinglas (forskærerkniv og skærebræt + 

brødkniv). 

 Følgende købes ind: Bobler og vin (Jill), Chips og slik, mælk, + evt. mangler 

fra kiosken. 

 Lea laver et opslag om nogle vil bage kager. 

 Vi skal reklamere for udvalg og forsøge at få nye medlemmer – præsenteres 

også i powerpointen. 

o Træningsstævne i dressur søndag den 16. februar 2025 

 Vi skal bruge 4-5 hjælpere (Lea, Jill, Birte, 1-2 skrivere) 

 For 2026 vil vi se på om arrangementet kan foregå på Riders Cup med 

bedre opvarmnings- og tilskuer muligheder. 
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 Nyt fra udvalgene 

o Udvalgsbeskrivelser 

 Merete og Lea har lavet udvalgsbeskrivelser, som holdes overordnede og 

appellerer til at vise, hvilken indflydelse man kan få på klubbens 

arrangementer ved at være en del af et udvalg.  

o Projekt ridestier i Nordskoven 

 Faxe Kommune har indgået lejeaftale med Bregentved omkring Nordskoven. 

Lea har forespurgt kommunen omkring ridning i Nordskoven. Dette er endnu 

ikke tilladt, men kommunen vil tage det op med Bregentved. Lea følger op. 

 Vi skal høre Anita ad, om der er nyt omkring ridespor på solcellemark. 

o Terrænudvalg – Haslevs Military Hold Cup 

 Bestemmelserne for HKR’s Military Hold Cup i 2025 er næsten på plads og 

præsenteres på generalforsamlingen. Merete har en evt. sponsor på 

bedding. Vi skal sende bestemmelserne for Cup’en samt hvad vi kan tilbyde 

en sponser, til sponsoren. Jill finder basis tekst og sender til Nancy, der 

redigerer og sender til Merete, der har kontakt med sponsoren. 

 Regnskab og budget 

o Regnskabet for 2024 er klar og viser et underskud på 121.586,02 kr. Vi har lavet 

større investeringer i 2024 for 163.342,92 kr. Kioskens resultat er et overskud på 

12.868,98 kr. Egenkapital er herefter 76.118,09 kr. 

 Eventuelt 

o Der er nu etableret led lys på den lave dressurbane og lyset på gavlen er forbedret. 

Man må meget gerne prøve det af og give en tilbagemelding. 

o Der er ønske om en Old-ladies (40+) klasse til vores klubstævne. Der kigges også 

på af lave en ”Hunter” klasse (”langsom springklasse – mere som stil). Vi 

undersøger det nærmere. 

o Vi skal kigge på teksten i den velkomstmail, der sendes ud og redigere indholdet, så 

der også henvises til FB-gruppe m.v. 

 Næste møde:  

o Næste møde afholdes mandag d. 3. februar 2025 kl. 19:00 hos Lea. 


